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гр. София,  14.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 14.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

10771 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11.30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ С. А. М. - редовно призован, явява се лично, доведен от 

Затвора-С. и с адв.С. И.,  с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИКЪТ на ЗАТВОРА-С. - редовно призован, не се явява, 

представлява се от юрк.М., с пълномощно, приложено към писмения отговор. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на С. А. М. против Заповед № 340/23.08.2019г., издадена от 

началника на Затвора-С., въз основа на която е отменена Заповед № 183/24.04.2019г. 

на началника на Затвора-С.. 

ДОКЛАДВА постъпил писмен отговор от ответника, депозиран на 15.10.2019 г. ведно 

с приложена заповед за процесуално представителство. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. - Поддържам жалбата. 

Адв.И. – Също поддържам жалбата. С молба от 11.11.2019г. сме поискали да ни бъдат 

предоставени незаверени копия от всички доказателства по делото за запознаване и 

становище, но такива до датата на днешното с.з. не са били изпратени на доверителя 

ми. Моля да ни се даде възможност да се запознаем с доказателствата по делото. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на жалбоподателя и неговия пълномощник 30мин. за 

запознаване с всички материали, класирани в кориците на делото. 

СЪДЪТ ПРОДЪЛЖАВА съдебното заседание в 12.10ч. 



 

Адв.И. – Запознахме се с класираните в кориците на делото писмени доказателства, не 

възразяваме да се приемат. Моля занапред ответникът при представяне на 

доказателства, да предоставя и на нас копия от тях, все пак сме страна по делото. 

юрк.М. – Оспорвам жалбата като неоснователна. Да се приемат доказателствата по 

делото. Поддържам депозирания от нас писмен отговор. Представям и моля да 

приемете Заповед № Л-3953/03.09.2019г., от която става ясно, че Д. Т. е бил в 

обжалвания период на работа, в случай че има съмнения от страна на жалбоподателя, 

както и представям Протокол № 96/23.08.2019г. относно изслушване и преместване на 

жалбоподателя от 7 група във 2 група. 

Адв.И. – Да се приемат доказателствата, представени от ответника в днешното с.з., не 

ги оспорваме. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЛАГА писмен отговор от 15.10.2019г. на ответника. 

ПРИЕМА представените в днешното с.з. от процесуалния представител на ответника 

Заповед № Л-3953/03.09.2019г. и Протокол № 96/23.08.2019г.  

Адв.И. – Видно от приетия по делото Протокол № 96, моят доверител е бил изслушан 

за съвсем друго обстоятелство, именно отказа му да даде урина, за да му бъде 

извършен тест за употреба на наркотични вещества, поради което е бил лишен от 

хранителна пратка за срок от три месеца, като считам, че това доказателство е 

неотносимо към процесното производство. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. – Преди години дадох урина за такъв тест, съответно бях 

наказан 14 дни престой в карцер. Заведох дело, което спечелих, беше ми изплатено и 

обезщетение. Поради тази причина при изслушването исках да ми бъде направен 

кръвен тест за наркотични вещества, но ми беше отказано. Изслушан съм там по 

повод отказа ми да дам урина за изследване. 

 Адв.И. – Моля да ни се предостави срок, в който да представим доказателства 

относно заявеното желание от доверителя ми да даде кръв за изследване за наличие на 

наркотични вещества, предвид наложеното му наказание и оспорената заповед, въз 

основа на която е лишен от работа. Уточнявам, че по настоящото дело обжалвам 

Заповед № 340/23.08.2019г., издадена от началника на Затвора-С.. 

 

По така направеното искане от страна на жалбоподателя, СЪДЪТ намира същото за 

основателно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ на жалбоподателя срок до датата на следващото съдебно заседание да 

представи по делото писмени доказателства, във връзка със заявеното от него желание 

за предоставяне на биологичен материал от кръв за изследване, във връзка с наличие 

на наркотични вещества. 

ПРЕДОСТАВЯ възможност и УКАЗВА на ответника, в случай че има действително 

депозирана преди 23.08.2019г. такава молба, да предостави същата, както и 

декларация, с която той е заявил готовност да предостави биологичен материал за 

изследване за наличие на наркотични вещества. 

Адв.И. – Моля да ме извините, сега виждам, че молбата на доверителя ми, че 



декларира желание да му бъде направен кръвен тест за наркотични вещества, е в 

папката ми, поради което я представям на съда. 

юрк.М. – Възразявам, тъй като в Затвора-С. няма процедура за взимане на кръв за 

изследване, само с тестове за урина се работи. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представената молба, в заверено копие, депозирана от жалбоподателя, с 

която е декларирал до началника на Затвора- С. за изявено от него желание да му бъде 

направен тест за наркотични вещества чрез изследване на кръв. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Нямаме други искания по доказателствата на този етап. 

 

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, 

обстоятелството, че ответникът следва да представи допълнителни доказателства, а 

именно молбата на жалбоподателя, с която декларира, че желае да му бъде направен 

тест за наркотични вещества чрез изследване на кръв. 

 

Във връзка с депозираната на 11.11.2019г. молба от жалбоподателя за изготвяне и 

предоставяне на копие от всички писмени доказателства по делото, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА БЪДАТ ИЗГОТВЕНИ незаверени копия от всички писмени доказателства, 

класирани в кориците на делото, които да се изпратят на жалбоподателя в Затвора-С..  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. – Моля да ми бъде изпратено и копие от протокола от 

днешното съдебно заседание. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ПРЕДОСТАВИ копие от протокола от днешното съдебно заседание на 

жалбоподателя. 

 

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА СЪЩОТО ЗА 30.01.2020г. – 11.30ч., за която дата страните 

уведомени от днес. 

Да се призове жалбоподателя чрез началника на Затвора-С.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,30 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


